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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezenove de outubro de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 

 
 Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Décima Sétima Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o disposto na 
Resolução nº 003, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Modin. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. O 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Lucia Roberti 
Jordão, Geralda Maria dos Santos, Luiz Carlos Cassiano, Jorge da Silva, Vera 
Mendes Ribeiro, Charlote Luize Wussli Pillion, José Severino, Joaquina Marques 
Brito, Hermelinda Borgo Thomazi e Joana Guilherme dos Santos, ocorrido 
recentemente. Logo após, o 1º Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício 
nº 125/15,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 053/15, que “Altera a redação do Art. 2º da Lei nº 3115, de 22 de julho de 2013, 
que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos 
Animais e dá outras providências”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise; 2)- Ofício nº 127/15,  de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 054/15, que “Altera a 
redação do Art. 3º  da Lei nº 2271, de 26 de abril de 1999, que dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal para Desenvolvimento do Turismo e dá outras 
providências”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
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Ofício nº 128/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 055/15, que “Altera o Plano de Equacionamento do Déficit atuarial 
devido pelo Município ao Regime Próprio de Previdência Social RPPS”, e será 
encaminhando às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e análise; 4)-  
Moção nº 004/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro e apoiado por 
todos os Vereadores, solicitando repúdio à proposta do Governo Federal de cortar 
parcela de contribuição de empresas ao Sistema S, especialmente para o SESI e o 
SENAI, cujos sacrifícios provavelmente implicarão no fechamento de escolas, 
com muitos alunos deixando de ter a educação profissional que lhes é 
oportunizada e de maneira gratuita. Submetido a discussão e votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade; 5)- Indicação nº 111/15, de autoria do Vereador Lucas 
Comin Loureiro, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a adequação ou 
transferência da farmácia do Centro de Saúde II; 6)- Indicação nº 112/15, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a realização de reparos no asfalto da Vicinal Luiz Pizetta, (estrada 
velha) Santa Rita-Porto Ferreira, uma vez que certos trechos encontram-se 
totalmente danificados; 7)- Indicação nº 113/15, de autoria do Vereador Domingos 
Antonio de Mattos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudos no sentido 
de proibir o tráfego de caminhões, sentido centro/bairro, na rua São Sebastião, no 
trecho compreendido entre as ruas Emigdio Mazine e Barão de Cotegipe. As 
referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências 
cabíveis; 8)- Ofício nº 130/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referentes ao mês de 
setembro de 2015; 9)- Convite para a 2ª Semana Acadêmica Cultural 2015 Fa4-
UNIESP, no Centro Cultural Mário Covas, de 19 a 23 de outubro. Terminado o 
Material do Expediente o Senhor Presidente ofereceu a Palavra aos oradores 
inscritos: Heraldo Luciano e Norma Jamus Villela. Ninguém mais desejando fazer 
uso da Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 27ª Sessão Extraordinária a 
ser realizada no dia 20 de outubro, às 18 horas, para Discussão e Votaçaõ do 
Projeto de Lei nº 055/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Altera o 
Plano de Equacionemnteo do Déficit atuarial devido pelo Município ao Regime 
Próprio de Previdência Social RPPS e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de 
novembro de 2015. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Luis Roberto D. Broglio 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/10/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
 
Ofício nº 125/15,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 053/15, que “Altera a redação do Art. 2º da Lei nº 3115, de 22 de julho de 
2013, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos 
Animais e dá outras providências”. 
Ofício nº 127/15,  de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 054/15, que “Altera a redação do Art. 3º  da Lei nº 2271, de 26 de abril de 
1999, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal para Desenvolvimento 
do Turismo e dá outras providências”. 
Ofício nº 128/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 055/15, que “Altera o Plano de Equacionamento do Déficit atuarial 
devido pelo Município ao Regime Próprio de Previdência Social RPPS”. 
Moção nº 004/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro e apoiado por 
todos os Vereadores, solicitando repúdio à proposta do Governo Federal de cortar 
parcela de contribuição de empresas ao Sistema S, especialmente para o SESI e o 
SENAI, cujos sacrifícios provavelmente implicarão no fechamento de escolas, 
com muitos alunos deixando de ter a educação profissional que lhes é 
oportunizada e de maneira gratuita.  
Indicação nº 111/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a adequação ou transferência da farmácia do Centro 
de Saúde II. 
Indicação nº 112/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a realização de reparos no asfalto da Vicinal Luiz 
Pizetta, (estrada velha) Santa Rita-Porto Ferreira, uma vez que certos trechos 
encontram-se totalmente danificados. 
Indicação nº 113/15, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudos no sentido de proibir o tráfego 
de caminhões, sentido centro/bairro, na rua São Sebastião, no trecho 
compreendido entre as ruas Emigdio Mazine e Barão de Cotegipe.  
Ofício nº 130/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando Balancetes 
da Receita e Despesa desta Municipalidade, referentes ao mês de setembro de 
2015. 
Convite para a 2ª Semana Acadêmica Cultural 2015 Fa4-UNIESP, no Centro 
Cultural Mário Covas, de 19 a 23 de outubro. 
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17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

19/10/2015 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Não houve material 


